



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	330/03_16_047/CLLD_15_01_144		
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.1/6_047/0009892		
Název projektu	Komunitní sociální práce pro Mošišťenku		
Název žadatele	Dobrovolný svazek obcí mikroregionu Mošišťenka		
Právní forma žadatele	Dobrovolný svazek obcí		

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Oduvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/teré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektů?	35	Dobře	26,25	Projekt je zaměřen na realizaci komunitní sociální práce v mikroregionu Mošišťenka. Problém projektu je dobře definován, zaměřuje se především na cílovou skupinu osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožených žijících v mikroregionu Mošišťenka. Příčiny problému v projektu jsou jasně specifikovány a vydefinovány, žadatel k jejich zjištění před přípravou projektové žádosti provedl šetření mezi cílovými skupinami v rámci komunitního plánování soc. služeb na setkáních s občany v několika obcích mikroregionu. Klíčové aktivity projektu jsou nastaveny s ohledem na problém, který má být vyřešen. Problém i cílová skupina jsou v souladu s danou výzvou a cíli strategie CLLD.
		Cíle a konzistentnost (intervenci logika) projektu	25	Velmi_dobře	25,00	Cíl projektu je nastaven konkrétně, v souladu s danou výzvou, je v návaznosti na popsane činnosti v rámci klíčových aktivit. Hlavní cíl projektu - zlepšit sociální začlenění osob sociálně vyloučených a zajistit prevenci sociálního vyloučení osob v komunitě - je vhodně doplněn dílčími cíli projektu. Realizace klíčových aktivit přispěje k dosažení plánovaného cíle.
		Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	5	Dostatečné	2,50
Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobře	15,00	Rozpočet je sestaven srozumitelně a přehledně. Je vytvořen ve vazbě na jednotlivé klíčové aktivity - všechny položky lze přiřadit k plánovaným aktivitám projektu a jsou podrobně rozepsány. Položky rozpočtu jsou v souladu s obvyklými cenami, mzdami a platy.
		Adekvátnost indikátorů	5	Dobře	3,75	Hodnota indikátorů 600000 Celkový počet účastníků byla stanovena ve výši 30 osob a její nastavení je reálné. Rovněž indikátory 67/001 a 67/010 ve výši 20 osob jsou nastaveny reálně. Indikátor 55102 ve výši 1 je v souladu s popisem v projektové žádosti. V popisu není uveden postup jakým žadatel k uvedeným hodnotám dospěl. Žadatel v projektové žádosti pouze uvádí způsob sledování hodnoty indikátorů pomocí prezencních listů.
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobře	5,00	Žadatel plánuje do projektu zapojit tři cílové skupiny - osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené, neformální pečovatelské a dobrovolnické skupinky v oblasti sociálních služeb a sociální integrace a sociální pracovníky. Všechny tři vybrané cílové skupiny jsou vybrány v souladu s aktuální výzvou. Zapojení cílových skupin je odpovídající. Způsob práce s cílovými skupinami je adekvátní a odpovídá charakteru klíčových aktivit.





<p>Další kritéria věcného hodnocení</p> <p>MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplnování cílů SCLLD. ŘO doporučuje při vymezení kritéria/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např.: "Zahrnuje se projekt na problém/nedostatek, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?"</p>	<p>Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?</p>	<p>10</p>	<p>Velmi dobře</p>	<p>10,00</p>	<p>Projekt sestává z pěti klíčových aktivit, jednotlivé klíčové aktivity jsou dobře popsány. Z uvedeného popisu je zřejmé, že jsou vhodně provázány, navzájem se doplňují a navazují na sebe. Způsob provedení všech klíčových aktivit povede k dosažení cílů, které byly stanoveny v projektové žádosti. Problémy / cílové skupiny, které jsou uvedeny v žádosti, jsou adekvátní v souladu s aktuální výzvou. Realizace projektu povede k naplnění cíle strategie CLLD.</p>
---	--	-----------	--------------------	--------------	--

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Zadatel podal dobře zpracovaný projektový záměr, který svým zaměřením na řešení aktuálních problémů cílové skupiny Osob sociálně vyloučených a osob sociálním ohrožených v mikroregionu Moštěnka je v souladu s aktuální výzvou a cíli SCLLD. Problémy jsou v žádosti jasně a srozumitelně definovány, navazují na ně cíle, které byly v projektu nastaveny. Cíle projektu jsou nastaveny konkrétně a k těmto cílům byly vhodné zvoleny a popsány klíčové aktivity, které uvedené problémy řeší.
Rozpočet projektu je přehledný, srozumitelný, dobře se v něm orientuje. Indikátory jsou nastaveny reálně.
Projektový záměr doporučujeme k realizaci.

Bodový zisk	87,50
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

<p>Podpisy přítomných členů hodnotící komise:</p>		<p>Detailní hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)</p>
Jméno a příjmení:	<p>Marie Kvaňová</p> <p>Jaromír Doležal</p> <p>Petr Maňásek</p>	<p>Pro</p> <p>Pro</p> <p>Pro</p>
Jméno a příjmení:	<p>Podpis:</p> <p>Podpis:</p> <p>Podpis:</p>	<p>Pro</p>
Jméno a příjmení:	<p>Podpis:</p>	<p>Pro</p>
Jméno a příjmení:	<p>Podpis:</p>	<p>Pro</p>

